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Розглянуто основні досягнення географічних досліджень у Львівському національному уні-
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У 2012 р. минає 50 років, відколи вперше вийшов у світ “Вісник Львівського універ-
ситету. Серія географічна”. До того науковці-географи публікували праці в офіційному
періодичному виданні університету “Географический сборник”. У першому випуску
“Вісника” вміщено низку статей, присвячених економічній та фізичній географії
західних областей України. Перша стаття присвячена історії розвитку географії у
Львівському університеті. Статті П. Цися, Д. Стадницького, Л. Скварчевської характе-
ризують природні умови Турківського р-ну Львівської обл. В інших статтях висвітлено
питання геоморфології, фенології та лісових ресурсів західних областей України
(Г. Кравчук, О. Шаблій, Д. Стадницький). У віснику також уміщено статті з теорії фі-
зичної географії та методики застосування ландшафтних досліджень для якісної оцінки
земель (К. Геренчук, Г. Міллер, П. Климович, З. Яцюк). Завершується випуск цікавими
повідомленнями про рідкісні знахідки відбитка скелета риби тортонського віку на те-
риторії Опілля (І. Гуньовський) та скам’янілого яйця викопного птаха олігоценового
періоду (Б. Лящук).

Сьогодні опубліковано 39 випусків “Вісника”. До редакційної колегії “Вісника”
входять відомі професори та доктори наук С. Позняк (головний редактор); А. Богуць-
кий (відповідальний секретар); Я. Кравчук, М. Дністрянський, О. Шаблій, З. Гамкало,
Г. Антоняк, А. Мельник, І. Волошин, М. Кіт, М. Мальська; доценти  В. Біланюк,
Б. Муха, І. Круглов. Порівнянно з першим випуском у редколегії якого були два профе-
сори та три доценти, редколегія останніх номерів надзвичайно представницька. Сучас-
ний “Вісник” має досить широку географію авторів статей, майже з усіх географічних
наукових центрів України (див. вкл. 1).

Найбільшого поступу в розвитку географічних досліджень Львівська школа гео-
графії досягла впродовж останніх десяти років української незалежності (2001–2011).
За десятирічний період географічний факультет зміцнився кількісно і якісно. У 2003 р.
на факультеті створено першу в Україні кафедру туризму (завідувач М. Мальська).
Кількість студентів, які навчаються на факультеті, досягла двох тисяч. Для забезпе-
чення навчального процесу на факультеті сформовано потужний науково-педагогічний
колектив: 16 докторів наук і професорів, 75 доцентів та кандидатів наук [1].
_________________________________
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Основними здобутками наукових шкіл та напрямів останніми роками є захист кан-
дидатських та докторських дисертаційних робіт. За останніх десять років аспіранти та
співробітники географічного факультету захистили 63 кандидатські дисертацї та 8 док-
торських, а саме: Шевчук Л. “Медико-соціальні основи використання трудового потен-
ціалу в Україні” (2005); Дністрянський М. “Етнополітична географія України: пробле-
ми теорії, методології, практики” (2006); Гамкало З. “Якість сірих лісових ґрунтів геме-
робних екосистем та її індикація (біогеоценотичний підхід)” (2006); Лозинський Р. “Ет-
номовна географія України” (2010); Назарук М. “Конструктивно-географічні основи
розвитку і функціонування соціально-екологічних систем великого міста” (2010); Ро-
венчак І. “Географія культури: проблеми теорії, методології та методики дослідження”
(2010); Гаськевич В. “Теоретичні основи прикладні аспекти деградації ґрунтів Малого
Полісся ” (2010); Мальська М. “Формування і розвиток просторових систем послуг (те-
орія і практика реалізації)”(2010).

Упродовж 2001–2003 рр. співробітники факультету виконували держбюджетну те-
матику “Географічні проблеми західного регіону України” за науковим керівництвом
професора Ф. Заставного. В рамках виконання цієї тематики розроблено концепцію
оцінки географічної ситуації та проблем Західного регіону України. Оцінено масштаби
трансформаційних процесів довкілля. Вдосконалено класифікацію і районування ґунтів
Західного Лісостепу. Виявлено масштаби антропогенно-трансформаційних процесів,
які відбуваються в басейнових системах Дністра, Західного Бугу, Черемошу та в регіоні
Розточчя, для попередження природно-техногенних аварій і катастроф, оптимізації
землекористування та сільсько- і лісогосподарського виробництва. В цей же період
науковці виконували держбюджетну тематику “Геоморфологічні основи та технології
планування природоохоронних і рекреаційних територій Карпатського регіону” (на-
уковий керівник проф. Я. Кравчук). Створено схему перспективного територіального
планування заповідних та рекреаційних об’єктів у Карпатському регіоні на підставі
оцінки структури та динаміки рельєфу. Розроблено методичні рекомендації щодо пла-
нування екологічних мереж і попередження рекреаційної дегресії на гірських терито-
ріях.

За результатами виконання держбюджетної теми “Географічні проблеми розвитку
депресивних регіонів України” (2004–2006 рр. науковий керівник  проф. Ф. Заставний)
сформульовано концепцію аналізу рівня екологічної депресивності регіонів України та
засади оцінки масштабів деграційних процесів, які відбуваються в природному
довкіллі. Оцінено рівень геоекологічного напруження на території Розтоцького регіону,
басейнів Західного Бугу, Дністра і Сяну. Виявлено масштаби техногенного впливу на
геосистеми долин Дністра і Західного Бугу в межах Львівської обл., Львівсько-Во-
линського кам’яновугільного басейну, Малого Полісся.

В ході виконання держбюджетної тематики “Оцінка та використання рельєфу Укра-
їнських Карпат для інженерних, рекреаційних і природоохоронних потреб” (науковий
керівник проф. Я. Кравчук) удосконалено методику складання інженерно-геоморфоло-
гічних карт для різних видів природокористування. Запропоновано нову середньо-
масштабну схему інженерно-геоморфологічного районування Українських Карпат.
Складено великомасштабні картосхеми поширення морфодинамічних процесів в умо-
вах різних типів освоєння гірського рельєфу.

У 2007–2009 рр., співробітники факультету виконували дві держбюджетні теми. За
темою “Формування інформаційного середовища сталого розвитку Карпатського ре-
гіону України (соціально-демографічна, екологічна, рекреаційна, агробізнесові сфери)”
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(керівник проф. О. Шаблій) створено базу даних геоінформації про стан компонентів
довкілля, розвиток рекреаційної та агробізнесової галузі, галузі господарства, еколо-
гічні, соціальні та демоетнічні процеси. Сформовано геопросторову базу даних про
стан земельних ресурсів Карпатського регіону; досліджено сучасну демографічну ситу-
ацію в областях цієї території. Головними результатами держбюджетної теми “Геогра-
фічні основи формування та стратегії впровадження екологічної мережі в Українських
Карпатах” (наукові керівники професори Я. Кравчук та А. Богуцький) є аналіз кіль-
кісних і якісних показників ландшафтного та біологічного різноманіття відібраних
ключових територій регіональної екомережі Українських Карпат, у межах яких ви-
ділено природні ядра та буферні території; створено великомасштабну картографічну
модель територіальної структури екомережі Українських Карпат та карту ступеня
антропогенного навантаження для різних видів природокористування у межах про-
ектованої регіональної екомережі (масштаб 1:200 000).

Сьогодні співробітники факультету працюють над виконанням держбюджетної те-
ми “Екологічна, демокультурна, соціально-економічна та геополітична безпека регіону:
географічні проблеми на матеріалах Карпатських областей України” (науковий ке-
рівник проф. О. Шаблій). У ході виконання цієї теми розкрито головні стратегічні цілі
екополітики держави на наступний період стосовно забезпечення пріоритету екобез-
пеки у процесі землекористування та охорони земель у Карпатському регіоні. Проана-
лізовано фізико-географічні передумови, динаміку та наслідки катастрофічних павод-
ків у верхів’ях річок Карпатських гір. Розроблено ключові принципи сталого розвитку
курортно-рекреаційної сфери Західного регіону України. Основними результатами ще
однієї держбюджетної тематики “Концептуальні та методичні засади обґрунтування
мережі геопарків в Україні” (наукові керівники професори Я. Кравчук, А. Богуцький) є
обґрунтування критеріїв цінності геолого-геоморфологічних утворень, які мають уні-
кальні демонстраційні властивості для відображення фрагментів геологічної еволюції
Землі; розроблено методичні рекомендації, щодо надання статусу геопарку визначним
геолого-геоморфологічним утворенням України та їхнього картографування.

Значним здобутком є активна міжнародна співпраця. Співробітники факультету ак-
тивно працювали в міжнародних проектах. Виконано українсько-німецький проект
“Трансформаційні процеси у басейні верхнього Дністра”, організований ЮНЕСКО
(професори І. Ковальчук, М. Кіт, С. Позняк, доценти А. Михнович, Б. Муха, В. Біла-
нюк, І. Койнова,  І. Круглов, Л. Дубіс, О. Пилипович; асистент: Ю. Андрійчук та інші).
В рамках співпраці з науковими установами інших країн важливими є міжнародні об-
міни та стажування. Зокрема, 2001 р. доцент кафедри фізичної географії М. Кукурудза
отримала стипендію Фулбрайт на наукове стажування в Університеті штату Нью-Йорк,
міста Сіракуза. Доцент цієї ж кафедри І. Круглов брав участь у стажуванні в Універ-
ситеті Євле (Швеція), професор А. Мельник – в інституті географії Віденського уні-
верситету.

Доцент кафедри фізичної географії І. Круглов у 2007 р. брав активну участь у шведсько-
польсько-українському проекті “Інформаційна система природних ресурсів для ме-
неджменту національних парків польсько-українського пограниччя в Карпатах”, а
доц. М. Елбакідзе виконала спільний проект “Ліс і суспільство – оцінка різних аспектів
стабільності ландшафтів” разом зі шведським інститутом сільськогосподарських наук.
Наукове стажування в Інституті екології (Клагенфурт, Австрія) проходив доцент кафед-
ри ґрунтознавства і географії грунтів Т. Ямелинець. Він також брав участь у міжнарод-
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ному українсько-австрійському проекті “PANet 2010 – межі природоохоронних зон
(ПЗ) – заснування і менеджмент коридорів, мереж і співпраці”.

Асистент кафедри геоморфології і палеогеографії Ю. Зінько брав участь у міжна-
родних проектах “Збереження і сталий розвиток Карпатського регіону” та “Зелені леге-
ні Європи”, доцент кафедри конструктивної географії та картографії А. Михнович у
спільному німецько-українському дослідницькому проекті “Міжнародний водний аль-
янс Саксонія–Україна” (“IWAS–Україна”). Працівники кафедри раціонального вико-
ристання природних ресурсів і охорони природи доценти І. Койнова, І. Рожко, беруть
участь у проекті “Створення туристично-інформаційної інфраструктури у м. Львові” в
рамках Програми добросусідства Польща–Білорусь–Україна INREREG IIIF/TACIS CBC.

У 2001 р. проф. О. Шаблій розпочав проект “Постаті українського землезнання”.
Першою опубліковано монографію, присвячену проф. О. Ващенку. Загалом у цій серії
опубліковано 18 праць. Доцент кафедри геоморфології Р. Сливка монографією “Гео-
морфологія Вододільно-Верховинських Карпат” започаткував серію монографій “Рель-
єф України”. Зв десять років у цій серії проф. Я. Кравчук опублікував п’ять моногра-
фій.

Упродовж останніх років на географічному факультеті достатнього розвитку набули
чотири потужні наукові школи: львівська ландшафтознавча школа, львівська суспільно-
географічна школа, львівська школа регіональної, екологічної та інженерної геоморфо-
логії, львівська школа генетичного ґрунтознавства.

Найважливіші наукові здобутки львівської школи ландшафтознавства, яка сформу-
валася на кафедрі фізичної географії географічного факультету Львівського національ-
ного університету імені Івана Франка, відображені насамперед у тематиці низки захи-
щених докторських і кандидатських дисертацій. Потужни є поступ львівської школи
гірського ландшафтознавства проф. Г. Міллера, який став автором теорії і методики
польових велико- і середньомасштабних ландшафтних досліджень. У кандидатській
дисертації Г. Міллер проаналізував структуру, генезу та питання раціонального ви-
користання ландшафту Чорногора; докторська дисертація Г. Міллера присвячена ланд-
шафтним дослідженням гірських територій. В. Петлін у докторській дисертації “Зако-
номірності організації ландшафтних фацій” розробив наукові основи типології ланд-
шафту – вчення про закономірності функціонування і структуру елементарних ланд-
шафтних комплексів – фацій. У докторській дисертаційній роботі А. Мельника “Еколого-
ландшафтознавчий аналіз Українських Карпат” обґрунтовано теоретико-методологічні
основи нового прикладного напряму ландшафтознавства – екологічного, суть якого по-
лягає у використанні ландшафтознавчого підходу до вирішення екологічних проблем
гірських і передгірських регіонів. Виходить у світ фундаментальний навчальний посіб-
ник “Ландшафтознавство: теорія і практика” авторів Г. Міллера, А. Мельника, В. Пет-
ліна.

Активізувались і вийшли на новий сучасний рівень інструментальні стаціонарні ре-
жимні (цілорічні, цілодобові) дослідження процесів функціонування ландшафтних
комплексів Карпат і Розточчя, які проводять упродовж сорока років на Розтоцькому
ландшафтно-геофізичному (смт Брюховичі) і впродовж тридцяти років на Чорногірсь-
кому географічному стаціонарах географічного факультету. На стаціонарах ведуть та-
кож ландшафтно-фенологічні, ландшафтно-гідрологічні та інші дослідження, електрон-
ну базу даних та комп’ютерне опрацювання результатів досліджень. Опубліковано нав-
чальний посібник “Чорногірський географічний  стаціонар”, монографію “Розтоцький
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ландшафтно-геофізичний стаціонар: формування, розвиток, наукові надбання”, підго-
товлену Б. Мухою [4].

Провідним центром геоморфологічних досліджень є кафедра геоморфології і палео-
географії (до 2000 р. кафедра геоморфології), створена у 1950 р. проф. П. Цисем. На-
укова діяльність кафедри ґрунтується на дослідженнях сучасних рельєфотворних про-
цесів, оцінки рельєфу для природоохоронних та рекреаційних потреб, а також для про-
ектування природно-заповідних територій [2].

Останніми десятиріччями під керівництвом проф. А. Богуцького активно розвива-
ється напрям палеогеографічних досліджень, у рамках якого вивчають проблеми зле-
деніння у плейстоцені, стратиграфічну кореляцію лесів і льодовикових відкладів Укра-
їни і Польщі. А. Богуцький організував низку міжнародних конференцій і семінарів з
цієї тематики.

У структурі кафедри функціонує лабораторія інженерно-географічних, природо-
охоронних і туристичних досліджень (НДЛ-51), створена 1989 р. (до 2000 р. – лабо-
раторія інженерно-геоморфологічних досліджень).

Одним із головних напрямів госпдоговірних науково-дослідних робіт у 2001–2011 рр.
стала розробка “Проектів організації території, охорони, відтворення та рекреаційного
використання природних комплексів та об’єктів національних природних парків”. На-
уково-дослідна лабораторія розробила проекти для таких природоохоронних територій:
національних природних парків Яворівського, Ужанського, Галицького та Гуцульщина,
природних заповідників Медобори та “Горгани”.

Голновні напрями ґрунтознавчих досліджень на географічному факультеті пов’язані
з розробкою теоретичних і практичних основ генези, географії, класифікації та екології
ґрунтів, фундаментальними питаннями екологічної ролі ґрунту в біосфері, раціональ-
ним використанням ґрунтів та їхньою охороною, узгодженням класифікаційно-діагно-
стичних ознак і параметрів ґрунтів відповідно до європейської і міжнародної класи-
фікацій. Науково-практичні розробки орієнтовані на екологічно безпечне використання
ресурсного потенціалу ґрунту, обґрунтування екологічної стійкості ґрунтів, способів
вирішення біологізації агроекосистем і агроландшафтів, планування ґрунтово-проти-
деградаційних заходів, удосконалення розміщення сільськогосподарського виробницт-
ва з урахуванням сучасного стану земельних ресурсів, проведення прикладних дослі-
джень з оптимізації поживного режиму ґрунтів під різні сільськогосподарські культу-
ри, ерозійної деградації ґрунтів, розроблення заходів з раціонального використання й
охорони еродованих і меліорованих земель, відновлення контурно-меліоративних сис-
тем землеробства. У структурі кафедри успішно функціонує науково-дослідна лабора-
торія “Землезнавства і екології землекористування” (НДЛ-52). Упродовж останніх ро-
ків співробітники лабораторії в рамках виконання госпдоговірної тематики проводили
детальні ґрунтові обстеження, їх агровиробниче групування з метою бонітетної та вар-
тісної оцінки земель; детальні картографування ґрунтового покриву; лабораторно-ана-
літичні роботи для визначення сучасних лісорослинних умов та ін. [3].

У 1998 р. завідувач кафедри ґрунтознавства і географії ґрунтів проф. С. Позняк за-
початкував серію “Ґрунти України”, яка сьогодні налічує 15 монографій, де описано
дослідження генези, географії та екології ґрунтів різних природних районів Західного
регіону України. У серії “Українські ґрунтознавці” 2009 р. проф. С. Позняк підготував
монографію “Професор Іван Гоголєв”. Підручник за авторством С. Позняка “Ґрунто-
знавство і географія ґрунтів” у двох частинах отримав перше місце у конкурсі “Най-
кращий підручник Львівського університету у 2011 році”.
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Львівська суспільно-географічна школа, керівником якої є проф. О. Шаблій, вивчає
геопросторову організацію суспільства і його структурних частин у їхньому реґіональ-
ному, країнознавчому, у тім числі географо-українознавчому, та світовому вимірах.

Головними напрямами антропогеографічної діяльності школи було географічне
українознавство і суспільно-географічна реґіоналістика, зокрема, демо- й етнографія
України та її окремих земель. Закладено підвалини національної географії міських по-
селень – геоурбаністики. Ядром цієї школи є кафедра економічної і соціальної геогра-
фії.

Сучасною особливістю функціонування львівської суспільно-географічної школи є
інтенсивний розвиток у ній нових напрямів: соціально-, демо- і політико-географіч-
ного дослідження проблем історії української географії і картографії, праця над під-
готовкою нових підручників і навчальних посібників, а також словників-довідників для
середніх і вищих навчальних закладів. З описової географії тут простежується ін-
тенсивний розвиток суспільно-географічних українознавства, реґіоналістики та крає-
знавства [3].

Соціально- і демогеографічні дослідження стали пріоритетними в усіх організа-
ційних структурах Львівської наукової школи. Це, передусім, засвідчують праці Ф. Зас-
тавного, Л. Шевчук, М. Дністрянського, Р. Лозинського, М. Мальського та багатьох
інших.

У контексті становлення української незалежної держави предметом дослідження
стали політико-географічні і геополітичні проблеми (О. Шаблій, М. Мальський, С. Тро-
химчук, М. Дністрянський, І. Ровенчак, та ін.).

Вагоме значення мала інтенсифікація наукових пошуків з проблем історії на-
ціональної географії, зокрема суспільної. Помітний внесок у вивчення цієї проблеми
зробили О. Шаблій, І. Ровенчак, О. Вісьтак, П. Штойко. Видано монографії про С. Руд-
ницького, В. Кубійовича, А. Синявського, О. Степанів, а також томи праць О. Ващенка,
І. Теслі, А. Синявського, В. Садовського, В. Кубійовича, О. Степанів, М. Дольниць-
кого, Ю. Полянського. Засновано всеукраїнський часопис “Історія української геогра-
фії” (шеф-редактор О. Шаблій).

Розпочато дослідження з краєзнавства, першими з яких стали книги С. Кузика
“Княгиничі” і О. Шаблія “Село на золотому Поділлі: земля і люди”. Створено фун-
даментальний навчальний посібник “Економічна і соціальна географія світу” (за редак-
цією С. Кузика).

Природоохоронні проблеми регіону досліджують головно науково-педагогічні пра-
цівники кафедри раціонального використання природних ресурсів і охорони природи,
яку очолює проф. С. Кукурудза.

Науковців кафедри охоче запрошують до складу екологічних експертних комісій.
Завдяки цьому вдалося уникнути негативних наслідків від майбутньої діяльності еко-
логічно небезпечних об’єктів. Працівники кафедри разом з іншими фахівцями обґрун-
тували доцільність реконструкції Бурштинської ТЕС.

Сьогодні співробітники кафедри розвивають такі наукові напрями досліджень: еколого-
географічні та еколого-економічні проблеми природокористування; моніторинг, метри-
зація та екологічна оцінка ландшафтних систем; екологічні та соціоекологічні проб-
леми; антропогенна трансформація ландшафтів. За результатами цих досліджень опуб-
ліковано монографії “Метизація екологічного стану земельних ресурсів лісостепових
ландшафтів” (Ф. Кіптач, С. Кукурудза), “Львів у ХХ столітті: соціально-екологічний
аналіз” (М. Назарук), “Депресивні регіони України: екологічна компонента” (Ф. Кіп-
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тач). Навчальні посібники “Поновлювані джерела енергії” (М.І. Сиротюк), “Викорис-
тання та охорона водних ресурсів” (С. Кукурудза, О. Перхач), “Екологічний менедж-
мент. Запитання та відповіді” (М. Назарук, І. Койнова) та ін.

Для популяризації екологічних знань та екоосвіти, зокрема, працівники і студенти
кафедри організували екологічний гурток, діяльність якого визнана на національному
та міжнародному рівнях.

Конструктивно-географічні напрацювання у Львівському національному універси-
теті імені Івана Франка ґрунтуються на ландшафтно-екологічних, геоморфолого-еколо-
гічних, гідролого-екологічних, усукупнено-географо-екологічних засадах, що загалом
надає їм системно-екологічного спрямування.

Закономірним етапом розвитку такого напряму стало створення на географічному
факультеті університету кафедри конструктивної географії і картографії (перший заві-
дувач проф. І. Ковальчук), яка працює в напрямі генералізації й подальшої розробки
конструктивно-географічних напрацювань. Головними напрямами досліджень кафедра
вважає прикладні системно- й галузево-географічні в екологічному трактуванні [3].

Досліджують декілька актуальних для західного регіону України напрямів: антро-
погенна трансформація ландшафтних систем унаслідок їхнього гірничопромислового
використання; міграція хімічних сполук у рослинному й тваринному світі; регіональні
геоекологічні проблеми; екологічний менеджмент; охорона водних ресурсів; екологіч-
ний моніторинг, геоінформаційне моделювання в конструктивній географії тощо. Тіль-
ки впродовж останніх років опубліковано низку монографій: В. Петліна “Стратегія
ландшафту”, “Конструктивне ландшафтознавство”, “Екологічні механізми організації
природних територіальних систем”, Є. Іванова “Ландшафти гірничопромислових тери-
торій”. На кафедрі створено єдиний в Україні навчальний посібник з конструктивної
географії (В. Петлін, 2010), також опубліковано навчальні посібники М. Симоновської
“Екологія людини”, М. Петровської “Стандартизація, метрологія і сертифікація довкіл-
ля”, Є. Іванова “Радіоекологічні дослідження” та ін.

Упродовж останніх років активно утверджується новий напрям географія й менедж-
мент туризму. Його ядром є створена 2003 р. кафедра туризму. Головні напрями її
діяльності такі: дослідження туристично-рекреаційного потенціалу регіонів України,
дослідження особливостей і характерних рис територіальної організації туристичної
галузі в Західному регіоні України, дослідження міжнародних аспектів інтеграції ту-
ристичної інфраструктури та сфери туристичних послуг, дослідження ефективності ме-
ханізмів соціалізації туристичної галузі України.

Останніми роками співробітники кафедри туризму опублікували такі підручники:
М. Мальська, Н. Антонюк, Н. Ганич “Міжнародний туризм і сфера послуг”, М. Маль-
ська, І. Пандяк, Ю. Занько “Організація готельного обслуговування”, М. Мальська,
І. Пандяк “Готельний бізнес: теорія і практика”; монографію “Просторові системи пос-
луг: теорія, методологія, практика” (М.П. Мальська) та низку навчальних посібників.

До 350-ліття Львівського національного університету імені Івана Франка виданно
нові підручники, монографії, атласи, зокрема, підготовлено і видано науковий “Комп-
лексний атлас Львова” та проведено XVII українсько-польський семінар “Гляціал і
перигляціал Українського Передкарпаття”, V міжнародну конферецію “Географія і ту-
ризм: міжнародні виклики українському туризму”.

_______________



10              В. Біланюк

1. Біланюк В. Географічний факультет / В. Біланюк, Я Хомин // Енциклопедія Львівського на-
ціонального університету імені Івана Франка. – Львів, 2011. – Т. 1. – С. 334.
2. Кравчук Я. Львівська географія за 120 років: історія, персоналії, наукові напрями і школи /
Я.С. Кравчук // Сучасні проблеми і тенденції розвитку географічної науки. – Львів : Видавничий
центр ЛНУ імені І. Франка, 2003. – С. 3–16.
3. Шаблій О.І. Географія / О.І. Шаблій // Наука західного регіону України (1990–2010). – Львів:
ПАІС, 2011. – С. 212–229.
4. Mucha B. Development of the geographical faculty and the regional research at the University of
Lviv / B. Mucha, V. Bilanyuk // Geography science in the regional studies. – Vol. V. – P. 1. – Kielce :
Institute of Geography Jan Kochanowski University, 2007. – S. 85–90.

Стаття: надійшла до редколегії 04.10.2011
      прийнята до друку 20.12.2011

THE SCIENTIFIC ACHIEVEMENTS OF GEOGRAPHICAL FACULTY IN 2001–2011

V. Bilanyuk

Ivan Franko National University of Lviv,
Р. Doroshenko St., 41, UA – 79000 Lviv, Ukraine

The main scientific achievements of  geographical studies at the Ivan Franko National University of
Lviv during 2001–2011 was are described. A special attention is drawn to the academic schools estab-
lished during 10-year period of Independence.

Key words: geographical faculty, scientific school, research.
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Рассмотрено историю развития географических исследований во Львовском университете за
период 2001–2011 гг. Акцентировано внимание на формировании четырех научных школ за де-
сятилетний период независимости Украины.
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